



WYKONAWCY

Dotyczy: informacja dla wszystkich Wykonawców, w postępowaniu w sprawie udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „**Udzielenie leasingu operacyjnego na dostawę pojazdów specjalistycznych dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej sp. z o.o. w Katowicach.**”, oznaczenie sprawy: PN/12/2022

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (tekst jednolity: Dz.U. z 2021, poz. 1129), wpłynęły od Wykonawców n/w pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Prosimy o udostępnienie Rachunku wyników za 2021 rok. W załączniku jest tylko bilans.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający załącza sprawozdanie finansowe za 2021 r.

Pytanie 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie w postępowaniu oferty kalkulowanej na podstawie stałej stopy procentowej. Takie rozwiązanie jest korzystniejsze ekonomicznie dla Zamawiającego szczególnie w obecnej sytuacji przy stałym rosnącym oprocentowaniu stóp zmiennych. Dodatkowo dopuszczenie jedynie firm leasingowych stosujących kalkulację na stopie zmiennej WIBOR 1M znacznie ogranicza konkurencję i utrudnia udział w postępowaniu innym podmiotom.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie, zamawiający podtrzymuje SWZ w tym zakresie

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia PN/12/2022 i są wiążące dla Wykonawców.